

*В Минобрнауки РФ*

## Министр образования и науки РФ

стала гостем авторского телепроекта



**В эксклюзивном интервью Министр образования и науки Российской Федерации О.Ю. Васильева ответила на вопросы о качестве учебников, направлениях совершенствования ЕГЭ, формировании единого образовательного пространства, развитии педагогического образования, взаимодействии школы и родителей и использовании девайсов учениками.**

Министр подчеркнула, что в России «всего один процент дефицита учителей».

- Есть определенная проблема с сельскими школами и школами в отдаленных регионах, но мы возлагаем большие надежды на целевое обучение, - сказала глава Минобрнауки России.

Она уточнила, что в Государственную Думу внесен законопроект, основная цель которого - совершенствование механизмов целевого обучения по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования. Министр пояснила, что законопроект «предусматривает обязательные социальные гарантии со стороны работодателя и обязательную отработку в течение трех лет» со стороны студента.

- Это реальная возможность восполнить пробелы там, где учителей не хватает, - заявила Ольга Юрьевна.